

**Consiliul Local al Municipiului Dorohoi**  
Consilier: **Butnariu Vergil**  
Formațiunea politică : **PSD**

## **RAPORT DE ACTIVITATE**

### **2014 - 2015**

În perioada iunie 2014 - aprilie 2015 am deținut funcția de Consilier Local și am activat ca membru al Comisiei pentru studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Dorohoi.

Activitatea mea a fost în conformitate cu Legea Administrației Publice Locale nr.215/2001, modificată și republicată, Legea 393/2004 privind Statutul aleșilor locali și Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al Municipiului Dorohoi.

I . Am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Municipal Dorohoi, ale Comisiei Economice și la ședințele altor comisii din componența cărora fac parte.

În cadrul ședințelor mi-am exercitat dreptul de vot, mi-am prezentat punctul de vedere atunci când am considerat necesar, referitor la proiectele discutate și de asemenea în cadrul Comisiei Economice am propus diferite amendamente la proiectele de hotărâri.

II. Am fost desemnat să fac parte din Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 Dorohoi, participând la ședințele acestuia, când ele au avut loc. Am contribuit la susținerea tuturor proiectelor conducerii școlii.

La Școala Gimnazială nr. 1 Dorohoi am fost invitat și am participat la festivitatea de deschidere a anului școlar 2013-2014, susținând sprijinul Primăriei Municipiului Dorohoi în derularea proiectelor acestei instituții de învățământ.

III. Am comunicat continuu cu cetățenii municipiului ; unele din problemele ridicate de aceștia le-am direcționat către Serviciile de Specialitate ale Primăriei Dorohoi, pentru a putea fi rezolvate.

Am participat la toate manifestările sportive, culturale, comemorative și acțiunile organizate de Primăria Municipiului Dorohoi la care am fost invitat.

Am contribuit la organizarea acțiunii de plantare de pomi de către cetățenii Municipiului Dorohoi.

**Consilier Local**

**Vergil Butnariu**

